
 
SO 403.1 Vsak   

 

Dešťová voda bude likvidována na pozemku investora. Jednou z podmínek daného řešení je vyplnění 
daného vsakovacího objektu průlinčitým materiálem o propustnosti v řádu kf = n.10-5 m .s-1 a to 
minimálně 1 metr nad ustálenou hladinou podzemní vody a kdy toto opatření bude zajišťovat vsakování 
vod přes průlinčité prostředí do níže uložených propustnějších horizontů. Navržený výplňový materiál 
má koeficient hydraulické vodivosti podloží minimální hodnotu 1,14. 10-5. Na tuto hodnotu bylo navrženo 
vsakovací zařízení. Vsak je navržen na odvedení kompletní srážky, a to jak z objektů parkovacího domu 
a bytového domu, tak i zpevněných ploch a zeleně. Dle inženýrsko – geologického průzkumu nedojde 
vsakem k ovlivnění hydrogeologických poměrů v místě stavby a okolí.  
 
Zde citace z IGP ( GEON, s.r.o., Na Padělkách 421, 664 52 Sokolnice, září 2017 ) : 
 
Z hlediska situování zasakovacího systému dešťových vod ve vztahu k ochraně kvality a množství 
podzemních a povrchových vod v oblasti a následně ke stávajícím a projektovaným zdrojům 
podzemních vod je možno konstatovat, že při splnění uvedených podmínek nedojde vsakem dešťových 
vod v zájmovém území k ohrožení režimu a kvality podzemních, případně povrchových vod a zároveň k 
ohrožení stávajících a projektovaných zdrojů podzemní vody v posuzovaném území, což je podmíněno 
místní hydrogeologickou a hydrologickou situací a dále, že v důsledku likvidace srážkových vod formou 
zasakováním do nesaturované zóny horninového prostředí nedojde k podmáčení sousedních pozemků 
a narušení stability staveb a zařízení na těchto pozemcích vybudovaných a to i ve vztahu k 
vsakovacímu zařízení umístěnému na sousedním pozemku, kdy tento předpoklad je podmíněn 
ověřenými úložními poměry a dodržením výše uvedených podmínek. 
 
Je navržena vsakovací jáma půdorysného rozměru  16,8 x 9,6 m se střední hloubkou 2,96 m. Jáma 
bude vystrojena pažením. Vlastní vsakovací zařízení je navrženo z voštinových bloků ( každý o rozměru 
2,4 x 1,2 x 0,52 m ), celkový rozměr účinných bloků je 7,2 m x 14,4 m, výška bloků 1,56 m. Počet bloků 
je celkem 108 kusů. Tyto plastové bloky umožní akumulaci návrhového deště a kontinuální vsak do 
podloží. Před vsakovací jámou je umístěna šachta, která bude navádět dešťovou vodu do drenážního 
rozvodného potrubí, umístěného pod plastovými bloky. Vsakovací objekt umožňuje rozvádět 
akumulovanou dešťovou vodu ve vertikálním směru. Rychlý rozptyl dešťové vody v celém retenčním 
prostoru je zajištěn drenážním potrubím a podkladní vrstvou štěrku pod vsakovacím objektem. Celé 
bloky budou obaleny geotextilií.  
 
Součástí každé řady voštinových bloků je rozvodné drenážní potrubí. Drenážní perforované potrubí je 
z plastu DN 150 mm. Odvzdušňovací potrubí rovněž plastové DN 100 mm a  bude vyvedeno do šachty 
před vsakovací jámou. Retenční objem jámy je 135,3 m3, využití je 87,0% s výškou plnění 1,36 m. Doba 
prázdnění této vsakovací jámy bude 57 hodin, což je méně než limitních 72 hodin. Jáma bude 
provedena jako pojížděná, do budoucna se zpevněným povrchem. 
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